


Bi Py

(+8) + (+6) = 14 (-7) + (-6) = ~(7+6)=-13
(+9) + (+7) = 16 (-4) + (-7) = -@a+7)=11

(+3) + (+25) =28 (-3) * (-11) = -3+11)=14
(+12) + (+18) =30 (-2) + (-16) = -(2+16)=18
(+17) + (+6) = 23 (-17) + (-6) = -(17+6)=-23
(+5) + (+16) = . (-9) * (-16) = (5+16)=21



Haudume 3Ha4YeHuUe 8bIpa)XKeHUSsl:

a) -6 + 8= (8-6) = 2; 6) -5 + (-3)=;
B) -7 + 4 = r) -7 +9=;
a) -2 + 8=; e) -4 + (-2)=



PeweHue npumepoe Ha
KOOPpOUHAMHOU NPMoOu.

Cymma dsyx
NPOMUBONOAONHCHBIX HUCEA
pasHa Hy.a1o.

a+(-a) =10




PewenHue npumeposé Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOIL.

(-2)+0=!
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Om npubdasaeHUl HY.A HUCAO

HE usmeHsaemca
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a+0=a




Pewenue npumepos Ha
KOOPpOUHAMHOU NPMoOu.
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Haill0em CYmMmy UHUEES
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Bmopuvim deiicmeuem —



Bwvigooult.
3axoHuUuUme NPeoAoHceHUA:

Om npuﬁae.aemm noAaoJJxIcumeavHoOo20
Hucaa cymma ... yeeauwusaemccna

Om npuﬁae./leuua ompuuame.lIrbvHoOo20
Hucaa cymma ... ymeHvuwaemecn

HUCAO0 ... HEe umeHsaemecocAn

-
Cymma j
NPOMUBONOA0NHCHBLILX

Cluce.a pasHa ... HYNo

{Om npuodas.aeHun HYyaa .arwodoe }




Cocmasumuv 6 npumepoas:
3 npumepa caodceHue Ueablx uUUcea ¢ O00UHAKOB8LIMU

JHaAaxKamu
3 npumepda CcaoliceHue ueaslx Hucea ¢ pasHsvimMu sHakamu




